
І 1 Р О Т О К О Л № 1
засідання Координаційної ради з питань сприяння у розвитку 

громадянського суспільства при Житомирській обласній державній
адміністрації

Онлайн-засідання

ПРИСУТНІ: Члени Координаційної ради.

ЗАПРОШЕНІ: представники Управління Держпраці у Житомирській області, 
Головного управління ДПС у Житомирській області, Головного управління 
Пенсійного фонду України в Житомирській області, громадськість та бізнес- 
спільнота Житомирщини.

1. Вступне слово.
2. Про важливість легалізації виплат заробітної плати та зайнятості 

населення.
3. Про поновлення виплат одноразової компенсаці'1' підприємцям, які

призупинили свою діяльність через карантинні заход
4. Про проблемні питання малого бізнесу в період локдауну.
5. Підбиття підсумків засідання.

I. ВСТУПНЕ СЛОВО 

СЛУХАЛИ:
Члена Координаційної ради І. Дембіцьку, яка у вступному слові повідомила, 

що в Україні тривають обмежувальні протиепідемічні заходи з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
СОУШ-19 і Кабінет Міністрів України продовжив термін дії карантину та 
режиму надзвичайної ситуації до ЗО квітня 2021 року. Вона поінформувала, що 
Житомирщина відноситься до «червоного» рівня епідемічної небезпеки 
поширення СОУЮ-19, що суттєво обмежує діяльність деяких Афер життя та 
підприємства. Роздрібна торгівля непродовольчими товарами, готельно- 
ресторанний бізнес, сфера обслуговування та розваг, промисловість найбільше 
страждають від обмежень, введених у відповідь на поширення вірусу. 
І. Дембіцька підкреслила актуальність теми зібрання. * >*

II. ПРО ВАЖЛИВІСТЬ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ ВИПЛАТ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ 
ТА ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ

СЛУХАЛИ:
Начальника Управління Держпраці у Житомирській області С. Сечіна, який
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наголосив на тому, що роботодавці, як суб’єкти трудового права, не повинні 
порушувати трудові відносини і мають пам’ятати про чинне трудове 
законодавство під час карантинних обмежень.

III. ПРО ПОНОВЛЕННЯ ВИПЛАТ ОДНОРАЗОВОЇ КОМПЕНСАЦІЇ 
ПІДПРИЄМЦЯМ, ЯКІ ПРИЗУПИНИЛИ СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ ЧЕРЕЗ 
КАРАНТИННІ ЗАХОДИ

СЛУХАЛИ:
Першого заступника начальника Головного управління Пенсійного фонду 

України в Житомирській області О. Шмагуна, який розповів про можливість 
отримувати послуги від держави в режимі онлайн, за допомогою порталу «Дія». 
Він додав, що держава виплатить по 8 тисяч гривень фізичним особам- 
підприємцям та працівникам підприємств, які постраждають внаслідок 
запроваджених карантинних обмежень у «червоних» зонах, а також державою 
буде розроблено комплекс заходів для підтримки людей та бізнесу від органів 
місцевого самоврядування.

Депутата Житомирської районної ради, члена правління громадської 
організації «Дитячо-юнацька спортивна школа «Фенікс» Н. Волинець, яка 
заохотила фізичних-осіб підприємців користуватися додатком «Дія», який 
прискорює та спрощує процес отримання державних послугу

IV. ПРО ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В ПЕРІОД 
ЛОКДАУНУ

СЛУХАЛИ:
Заступника начальника Головного управління ДПС у Житомирській 

області В. Шелеста, який розповів про роботу ДПС під час карантину та 
повідомив, що на період локдауну встановлено мораторій на проведення 
документальних та фактичних перевірок, крім перевірок, що проводяться на 
звернення платника податків щодо їх закриття.

Голову Правління Громадської Спілки Всеукраїнського комітету розвитку 
та захисту бізнесу «Відсіч» С.Зайцева, який порушив питання про необхідність 
врегулювання деяких проблемних питань, пов’язаних з безпекою праці під час 
роботи в умовах карантину.

Секретаря Координаційної ради Т.Годовську, яка виступила щодо 
підтримки середнього та малого бізнесу в період терміну дії карантину, а також 
наголосила на соціальній цінності -  людському житті. Вона акцентувала увагу на 
важливості вживання всіх протиепідемічних заходів, які дозволять* стримати 
розповсюдження вірусу.

Депутата Житомирської районної ради, члена правління громадської 
організації «Дитячо-юнацька спортивна школа «Фенікс» Н. Волинець, секретаря 
Координаційної ради Т.Годовську, які внесли пропозицію до органів державної 
влади налагодити роботу ЦНАПів, в контексті зменшення черг та дотримання 
карантинних вимог під час прийомів.
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V. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ ЗАСІДАННЯ 

СЛУХАЛИ:
Члена Координаційної ради І. Дембіцьку, яка, підсумовуючи результати 

обговорення, наголосила на тому, що держава зі свого боку докладає максимум 
зусиль, аби підтримати бізнес та громадян під час карантину. Вона повідомила, 
що за станом на 25 березня депутатами Житомирської міської ради було ухвалено 
рішення щодо внесення змін до Програми соціально-економічного і культурного 
розвитку території Житомирської міської територіальної громади за 2021 рік про 
виділення з бюджету громади 10 млн грн підприємцям, які не могли працювати 
через карантинні обмеження «червоної» зони.

І. Дембіцька подякувала всім присутнім за участь у засіданні та побажала 
всім залишатися свідомими громадянами у своїй країні.


